

फार्म

प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो श्री. वि. ए. एस. जे. ए. एस. 2. वर्तमान धारित पद जु. ए. एस.
 3. वर्तमान वेतन 6010.00 अगली वेतनवृद्धि की तारीख 25/7/2013

उस जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो	संपत्ति का नाम तथा ब्यौरे		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बताइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खरोद, पट्टा, बंधक, त्रिगसत, भेट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्यौरा	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
बिराठवा सुई किला इलाका	गुहा	एक एकड़ 1500 Sqft	35 लाख	जमीने के माफ पर	जमीने को मजदूर एम. डी. एल. से खरीदा गया!	NIL	
"		एक एकड़ 1500 Sqft	20 लाख	जमीने के माफ पर	जमीने को मजदूर से खरीदा गया!	NIL	
जोगिंदर नगर सराई		एक एकड़ 1000 Sqft	20 लाख	जमीने के माफ पर	एकैडमी माफ पर डी. एम. एल. से खरीदा गया!	NIL	

जहाँ लागू न हो कार्ट दोजिया।
 एते मामले में जहाँ मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहाँ वर्तमान स्थिति के संदर्भ में सांगण मूल्य बताया जाए।
 इस अल्पकालीन पट्टे को सम्मिलित है।
 टिप्पणी: पञ्चप्रदेश शासकीय सेवक (आचरण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अंगीन प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 11.6 पहले जो अर्थात् के परचारा पर घोषणा-पत्र पर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व को तथा उसके द्वारा अर्जित आयका उतरे। धारित समस्त भूखत सम्पत्त के ब्यौरे हैं। धारित समस्त भूखत सम्पत्त के ब्यौरे हैं।
 पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उसके हैं।

हस्ताक्षर वि. ए. एस. जे. ए. एस.
 दि. ति. 21/25
 पद जु. ए. एस. (पु. ए. एस.)

फार्म

प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०१३

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो **डा. सुरेश कुमार सोलंकी**
 2. वर्तमान धारित पद **सहायक प्राध्यापक (अध्यापक)**

3. वर्तमान वेतन **17,550 + 6000 + DA** अगली वेतनबिंदी की तारीख

(1) ठर जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो।	(2) संपत्ति का नाम तथा ब्योरी		(3) गृह तथा अन्य भवन भूमि	(4) "वर्तमान मूल्य	(5) यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	(6) उसे किस प्रकार अर्जित किया गया ** "खरीद, पट्टा, बंधक, त्रिपारत, भेंट", अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्योरी	(7) संपत्ति से वार्षिक आय	(8) "भूमियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि						
① ग्राम - मिहाली, पोह-पुलवाबिकों, तह-राजपुर जिला - वाड़वानी (राजपू)	—	२.५ एकड़ कृषिभूमि (असिंधित)		१.२५ लाख	सतीश सोलंकी व सुरेश सोलंकी (दोनों भाइयों के समिकलित नाम पर)	पेट्टा	25,000/-	
② A/132, आदर्श नगर खण्डवा राड बसरोन (राजपू)	आवासीय भवन			16 लाख 75 हजार रु.	स्वयं के नाम पर	बैंक से प्रेषण लेकर खरीदा गया	निरंकु	

हस्ताक्षर **डा. सुरेश कुमार सोलंकी**
 नाम **डा. सुरेश कुमार सोलंकी**
 पद **सहायक प्राध्यापक (अध्यापक)**

जहां लागू न हो कार टॉन्जर।
 ** ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहां वर्तमान स्थिति के सन्दर्भ में सरभा मूल्य बतलाया जाए।
 ... इसमें अल्पकालीन पट्टे भी सम्मिलित हैं।
 टिप्पणी: राज्यदेश शासकीय सेवक (अध्यापक) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अन्तर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 वर्ष का प्रशुन करें और उसमें वह उनके स्वाधिनत्व की तथा उनके द्वारा अर्जित आय का 3% (तीस प्रतिशत) भाग धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्योरी हैं।
 पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक: पर उसके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्योरी हैं।

फार्म

*प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

सही: प्रह्लादपूर (राजनीति विभाग)

अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो सुहमंजु डायर वर्तमान शांत पद अधीक्षक अधिकारी

3. वर्तमान वेतन... 2,16,000... आरक्षी वेतनवृद्धि की तारीख

उस जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें सर्पति स्थित हो	सर्पति का नाम तथा ब्यौरे		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खोद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्यौरा	सर्पति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1) ग्राम बाजरापुर पोस्ट बाजरापुर राज. मनावर जिला बार (म.प.)	(2) गृह अंगन (मुकाम) 8 एकड़ खोखो	(3) भूमि	(4) 20 लाख खोखो	(5) श्री काशी प्रिन्सिपल भारे पित्तके काम पर	(6) पट्टा सम्पत्ति	(7) 1 लाख	(8) —

हस्ताक्षर: प्रह्लाद डायर
पद: अधीक्षक अधिकारी (राजनीति विभाग)

यहाँ नाम न हो काट दें।
 * ऐसे मामले में जहाँ मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहाँ वर्तमान स्थिति के सन्दर्भ में लगभग मूल्य बतलाया जाए।
 * * अल्पकालीन पट्टे भी सम्पत्ति हैं।
 * * * अल्पकालीन पट्टे भी सम्पत्ति हैं।
 टिप्पणी: पञ्चपट्टा शासकीय सेवक (आवरण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अन्तर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक (दसम से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 1.6 महीने की अवधि के पर्यन्त यह घोषणा-पत्र पत्र कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा उसके द्वारा अर्जित अथवा उसे प्राप्त में मिली या उसके अपने नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पत्र धारित हैं। धारित सम्पत्ति अचल सम्पत्ति के ब्यौरे हैं।

फार्म

*प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो श्रीमती अंशुधा सिंगारिया 2. वर्तमान धारित पद सि.डी.ओ. ग्रहण
3. वर्तमान वेतन 2,16,000 DA अगली वेतनवृद्धि की तारीख Nil

उपरोक्त, उस संभाग, जिले का नाम, जिसमें संघर्ष स्थिति हो	संघर्ष का नाम तथा व्योम		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बताइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा व्योम	संघर्ष से वार्षिक आय	व्यय
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil

हस्ताक्षर
 नाम श्रीमती अंशुधा सिंगारिया
 पद सि.डी.ओ. ग्रहण

जहाँ लागू न हो कार्ट दोजिए।
 ऐसे मामले में जहाँ मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहाँ वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लगभग मूल्य बताया जाए।
 इसमें अल्पकालीन घट्टे भी सम्मिलित हैं।
 टिप्पणी : मध्यदेश शासकीय सेवा (अवकाश) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अन्तर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक बार प्रवृत्ति की अवधि के परवर्ती वर्ष घोषणा-पत्र भर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा उसके द्वारा अर्जित आय का विवरण देंगे। तबतक में मिली या उसके अपने नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर धारित समस्त अचल सम्पत्ति के व्योम दें।

फार्म

*प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

संख्या - 35 - 2

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो बंशीलाल आलवीय
2. वर्तमान धारित पद सहायक - 2
3. वर्तमान वेतन Rs. 15370/- आगामी वेतनवृद्धि की तारीख 01/07/2013

(1) उपर जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो	(2) संपत्ति का नाम तथा ब्योरी गृह तथा अन्य भवन		(3) भूमि	(4) वर्तमान मूल्य	(5) यदि स्वयं के नाम पर न हो तो मतलाइये कि यह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी है या संबंध है	(6) उसे किस प्रकार अर्जित किया गया खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्योरी	(7) संपत्ति से वार्षिक आय	(8) अभियुक्ति
	(1)	(2)						
आलवीय तह. आलवीय किराणा-रकरवाडा (सं. 50)	गृह (किराता गंगा)	NIL	400000/- (लगभग)	स्वयं के नाम पर	बंधक लेकर तहसील स्वयं G.P.F. A/C से अर्जित लेकर कम किया गया।	NIL		

हस्ताक्षर Bhushan
 नाम बी. ए. आलवीय
 पद सहायक - 2

जहाँ लागू न हो कार्ट दर्जिए।
 ऐसे मामले में जहाँ मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहाँ वर्तमान विधित के सन्दर्भ में सगण्य मूल्य बातलाया जाए।
 इस अल्पकालीन पट्टे की सम्पत्ति है।
 टिप्पणी : राज्यपट्टा शासकीय सेक्टर (आधारण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अन्तर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय ही उल्लेखित कार्ट प्रत्येक 4.6 महीने की अवधि के पर्यन्त या चौथी-पत्र पर कर प्रयुक्त करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा उनके द्वारा अर्जित अथवा उनसे प्राप्त नाम पर या उनके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उल्लेख न करें। धारित सम्पत्ति अचल सम्पत्ति के ब्योरी दें।

फार्म

प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो एस्टेट एजिडेंट, 2. वर्तमान धारित पद ... 2460 JS-2
 3. वर्तमान वेतन ... 15,100 + D.A अगले वेतनवृद्धि की तारीख ... 1-7-2013

उस जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो।	संपत्ति का नाम तथा ब्योरी		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया ••• खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्योरी	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
समावट, बिआर रेवतारंग, पं. 5	गृह	NIL	20 एकर	2 व 3 नं. 117 पर	वर्ष 1959 में खरीद कर अर्जित किया गया। पट्टा नं. 117 पर 20 एकर। पट्टा नं. 117 पर 20 एकर।	NIL	

हस्ताक्षर ... S. S. S. S. S.
 पद ... ए. एस. ए. एस. एस. एस.
 पद ... एस. एस. एस. एस. एस.

यहां लागू न हो काट दें।
 ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, तब वर्तमान स्थिति के मद्देन में लगभग मूल्य बतलाया जाए।
 इस अल्पकालीन पट्टे की सम्पत्ति है।
 नियम, 1959 के नियम 18(3) के अंतर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 11.6 महीने की अवधि के पर्याप्त यह घोषणा-पत्र पर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा ठाण्डा के द्वारा अर्जित आय का उसे मिली या उसके अपने नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उगाये हुए धारित सम्पत्ति अचल सम्पत्ति के ब्योरी दें।

फार्म

प्रथम नियुक्ति के समय अर्हता सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह है श्री रामराज का, शा. महांचक्रिका वर्तमान शांति पर महायुक्त एस-3

3. वर्तमान वेतन 10,180 + DA + आरबी वेतनवृद्धि की तारीख 10/01/2013

उत्तर जिले, उप संभाग, जिले का तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति है	संपत्ति का नाम तथा ब्यौरे		यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसके शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया ...खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित को गई हो उसका नाम तथा ब्यौरा	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि				
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(7)	(8)
श्रीकान्ता/व	मकान	-	पत्नी (श्रीमती) 7.00 भात (सीको/बार्ड) के अंतर्गत	सन-2000 में भू-खरीद (गार) रु 4 लाख 59 में की कचन, निवास हेतु बैंक से 120,000 रु का कर्ज ले कर मकान बनाया जिससे गारो से उधार ले कर मकान बनाया गया है।	किरो 1 लाख (स्वयं के- निवास हेतु)	-

यहां लागू न हो करट दर्जिये।
 ... ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहां वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लागू मूल्य बतलाया जाए।
 ... सभी अल्पकालीन चट्टे भी सम्मिलित हैं।
 टिप्पणी: मध्य प्रदेश शासकीय सेवक (अधिकरण) नियम, 1959 के नियम 18(1) के अंतर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक एटस से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 5.08 महिने की अवधि के परवान पर घोषणा-पत्र पर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्थायित्व की सेवा उनके द्वारा अर्जित आयदा करें। तबले में मिली या उसके अपने नाम पर न उसके परिवार के किसी एटस के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर चट्टे या भू-पट्टे या भू-पट्टे का धारण किया गया अर्हता सम्पत्ति के ब्यौरे हैं।

दिनांक ... 2.1.2013
 नाम ... श्री रामराज का
 पर ... महायुक्त एस-3,
 (श्रीमंत महाविद्यालय, महांचक्रिका)
 जिला-वरुण (म.प्र.)